

三亚日报

S A N Y A R I B A O

中共三亚市委机关报
统一刊号 CN46-0031

2019年2月
星期五

8

己亥年
正月初四

第7364期 今日4版
三亚新闻网 www.sanyarb.com.cn

本报讯(记者 胡拥军)2月7日,三亚日报记者从三亚春节黄金周旅游市场监管服务情况通报会上获悉,春节黄金周前四天,按照市委、市政府的工作部署,各涉旅部门全员在岗,通力合作,旅游市场秩序良好,商品价格平稳,未发生欺宰宰客重大旅游投诉和旅游安全事故;避寒游、温泉游、祈福游、乡村游等旅游主题产品受游客热捧。

据市旅游部门抽样调查,2月4日至7日,全市旅游饭店平均开房率为76.81%。

2月4日至7日,三亚景区景点、乡村旅游点共接待游客70.78万人

次。其中:南山接待15.29万人次;大小洞天接待1.82万人次;蜈支洲岛接待5.25万人次;天涯海角接待10.64万人次;西岛接待1.69万人次;亚龙湾热带天堂森林公园接待5.87万人次;鹿回头公园接待3.07万人次;千古情接待14.61万人次;亚特兰蒂斯综合体不含酒店接待4.35万人次;海昌梦幻不夜城接待5.01万人次。

2月3日至6日,三亚接待境外游客排名前五的国家及地区分别是:俄罗斯、韩国、香港、泰国、台湾。接待国内游客排名前五的省市分别是:北京、上海、广东、江苏、重庆。

2月4日至7日,12301市旅游服

务热线;共受理工单928件,电话受理874件,微信受理43件,短信受理11件。回访客人满意度100.00%。主要涉及旅馆业152件,景区景点106件,旅行社12件。

为迎合春节黄金周游客不同需求,三亚各区、酒店、景区、旅行社纷纷推出旅游美食和主题活动。“大三亚”旅游经济圈陵水、保亭、乐东三县节日氛围浓厚,全域旅游产品更加丰富。2月3日,三亚正式开通2条至保亭网约公交线路,20辆纯电动旅游车投入运营,成为“大三亚”旅游经济圈首批网约公交,标志着交通助力“大三亚”旅游经济圈协同发展有了新的突破。

童道驰检查春节旅游市场和交通秩序

优化产品供给 提高服务质量 全方位提升市民游客满意度



2月7日下午,省委常委、市委书记童道驰在三亚乐城农贸市场检查春节旅游市场工作。
本报记者 袁永东 摄

本报讯(记者 杨洋)2月7日下午,省委常委、市委书记童道驰在检查春节旅游市场以及交通秩序时指出,要优化旅游产品供给,提高旅游市场服务质量,打造更便捷的交通出行环境,为广大市民游客提供更好的旅游体验,全方位提升国内外游客对三亚的满意度。

童道驰先后到亚龙湾热带天堂森林公园、乐天城农贸市场、火车头海鲜广场等地检查,并听取有关部门工作情况汇报。春节期间,亚龙湾热带天堂森林公园推出了全景玻璃栈道等旅游新产品,游客增长幅度较大。春节黄金周前4天,该景区共接待游客5.87万人次,同比增长27.06%,增幅位居全市八大景区增长首位。乐天城农贸市场各种蔬菜琳琅满目,摆放整齐,市场干净整洁,菜品明码标价。临近晚餐时间,火车头海鲜广场人头攒动,热闹非凡。全市各警力春节期间沉到一线,确保交通井然有序。

在检查中,童道驰走进景区景点、便民服务街、生活超市等,实地查看了产品价格、供应等情况,与经营者、摊主、市民游客等亲切交流,并仔细听取旅游产品开发、市场监管及产品供应等情况汇报。他

对春节期间三亚旅游、交通秩序情况表示满意。他指出,要打造更丰富的旅游产品,做好消费延伸,满足游客多层次需要,在旅游产业转型升级方面迈出新步伐。景区要加强科学管理,切实抓好安全生产、卫生管理等工作,为中外游客打造放心、舒适的旅游环境。要抓好“菜篮子”保供稳供工作,让市民吃上平价菜、放心菜。同时要把好质量关,确保食品安全。要加强市场监管,抓好诚信经营。企业要履行好市场主体责任,依法依规诚信经营,加强对商户的约束管理,维护市场秩序。市有关部门要加强常态化监督检查,严厉打击欺宰宰客等行为,着力提升服务质量,为广大市民游客提供美好的旅游体验。

童道驰强调,市民游客对交通出行的感受最为直观,市有关部门要继续发扬艰苦奋斗、连续作战的精神,积极认真做好各方面工作,尤其是要加强节日期间的值班和执勤工作,确保三亚道路畅通有序、城市整洁靓丽、社会秩序井然,确保三亚旅游市场平稳有序、欢乐祥和,全方位提升市民和国内外游客的满意度。市领导陈小亚、陈铁军、张兆腾参加检查。

《我在三亚过大年》

外地游客: 在三亚过大年 是一种享受



浙江游客 陈会平



重庆游客 何崇安



陕西游客 张燕

椰影婆娑,金沙碧浪,三亚作为知名的热带滨海旅游城市,成为人们春节假日首选的出游胜地。近年来,越来越多的家庭选择来三亚游玩,在三亚过大年。我们来看看第一次在三亚过大年的游客有什么感受……

>>> 相关报道见2版

阿东慰问西岛女民兵并调研西岛旅游发展情况 发扬西岛精神 讲好西岛故事 建设“中国最美渔村”

本报讯(记者 袁燕)2月7日大年初三上午,市委副书记、市长阿东带队到西岛走访慰问女民兵,并调研西岛旅游发展情况。阿东代表市委市政府向西岛几代女民兵致以节日的问候和祝福,赞扬她们在历史上和现今的西岛建设中作出的奉献,勉励西岛建设者们继续发扬西岛精神,讲好西岛故事,努力把西岛建设成为“中国最美渔村”。

“中华儿女多奇志,不爱红妆爱武装。”在距三亚市区16公里、面积2.68平方公里的美丽的西岛西瑁洲岛上,驻扎着这样一支具有光荣历史的民兵队伍——西岛女子民兵连。随着时代变迁,如今的西岛不仅是热门旅游目的地,同时还成为三亚首个“全国美丽渔村”。在美丽渔村建设中,已至古稀之年的西岛女民兵成员充分发挥传帮带作用,带动

岛上居民积极投身家乡建设。阿东仔细听取了第一、二代女民兵陈森梅、陈其凤、王海桃的心声,嘱咐相关部门在政治上多关心,在生活上多照顾,勉励西岛女民兵传承精神,讲好故事,让人们更好地了解这段历史、文化,激发爱国主义精神。西岛的旅游发展融合了当地独特的渔村文化、红色文化、海洋文化等历史文化资源。现在的西岛,社

区街道干净整洁,还保留着一排排珊瑚礁砌成的老宅院。百年珊瑚书屋、文创馆、海上书房、女民兵陈列馆,让市民游客体味到别样风情。三亚日报记者从西岛旅游协会了解到,目前,渔村已建成运营的民宿和在建民宿已有10多家。2018年,为加快西岛民宿业规范发展,天涯区指导当地出台了《西岛旅游民宿基本要求与评价》,并引导企业发挥示

范带动作用。“小康别苑”“梦姆湾”等一批村民开办的民宿,受到了市场的欢迎。利用珊瑚老屋改造的“蓝屋”等西岛耕读者民宿,还接连获评海南省首批民宿创建示范点和“海南十佳民宿”,吸引了多个电视真人秀节目到此取景拍摄。三亚警备区司令员兰江峰,副市长陈铁军,市政府秘书长陈明参加慰问和调研。

从警30年从未回家吃过年夜饭,李政君的愿望:

“让交通事故再少一点”

见习记者 李少云



新春佳节,当大家都沉浸在与家人团聚的喜悦中时,有这样一群人,他们立足岗位,用自己的坚守温暖大家的回家路,守护群众的旅途。无论有多苦,他们都会说:“习惯了就好”。

■以队为家 从警30年从未回家 吃过年夜饭

“新春佳节,值班加班是日常操作,习惯了就好。”2月6日,在大茅隧道应急施救点,三亚日报记者见到了三亚市公安局交警高速公路管理大队的负责人李政君。“习惯了就好”,这是李政君和记者交谈中说得最多的一句话,也是他数十年如一



李政君在高速路上执勤。李少云 摄

日坚守在岗,严把出行安全关的写照。

“从警30年了,就算在家门口也从未能回去吃个团圆饭,毕竟三亚是旅游城市,交通出行更需要加强保障。”今年,三亚高速公路交通安全管理任务依然艰巨,为确保

G98高速三亚段92.5公里安全通行,52岁的李政君“以队为家”,从2月4日开始便带领大队全体人员24小时待命,坚守在值班岗亭。虽然是大队领导,但李政君一直在路面执勤第一线工作,不分昼夜地带领队员进行路面勤务巡逻,加大安全隐患排查

力度,力争从源头上预防和减少高速公路重特大道路交通事故。

■细心体贴 暖了警员胃更暖警员心

“他在工作中严格又细心,在生活中温暖又贴心。”三亚市公安局交警支队高速大队东线中队中队长王明珍说,在工作中,李政君铁面无私,小到站岗的位置、姿势等都要求队员严格按照要求执行,但在生活里,他却是无比的温暖。

由于高速公路办公点距离市区较远,警员每天中午只能吃凉饭和凉菜,为改变这一现状,李政君向上级提出申请,在高速公路办公点修建食堂、菜园子,发动警员自己动手,养鸡种菜。从此,在高速路上工作的警员吃上了热乎乎的饭菜。李政君的贴心行为不仅暖了警员的胃,更暖了警员的心,大家纷纷表示,再苦再累也要加大干劲确保工作顺利完成。

■新年之愿 希望交通事故再少一点

李政君在高速公路管理大队工作一年来,交通违法处罚量8638起,事故死亡起数同比下降300%,死亡人数同比下降250%,多次获得全省考核评比第一名,并受到省交警总队通报表扬。在大茅隧道应急施救点,三亚市公安局副局长黎杰现场给予李政君极大的赞赏:“认真真、兢兢业业值守在高速路上,不仅保畅通,更暖了警员心和民心。”

作为一名普通的交通警察,李政君把汗水都洒向了交通管理事业,几乎把全部时间给了群众,他把“为人民服务”在实际工作中展开延伸,把群众植根于心中,用实际行动诠释奉献精神。谈及2019年的愿望,李政君说,希望交通参与者开开心心出行、平平安安回家,“只要能让交通事故再少一点,我的工作再多一些辛苦也值得!”

■导读

《流浪地球》 超速登顶 春节档票房冠军

▶▶ 4版

三亚市环境空气质量日报 (6日16:00至7日16:00)				
三亚市环境监测站发布 hbj.sanya.gov.cn				
监测点	PM _{2.5} (ug/m ³)	SO ₂ (ug/m ³)	AQI级别	
河东	12	5	一级,优	
河西	12	4	一级,优	
海棠湾	18	2	一级,优	
鹿回头	9	4	一级,优	
亚龙湾	9	4	一级,优	
创意新城	9	6	一级,优	

今日空气质量预报:一级(优)。